

NEWSLETTER

AKADEMIJA ZA ČELNIKE I PROČELNIKE NA PLITVIČKIM JEZERIMA

Kako se uhvatiti u koštac s prisilnom naplatom potraživanja, kakve će gubitke donijeti nova porezna reforma lokalnim samoupravama i kako ih nadoknaditi? To su samo neka od brojnih pitanja na koja treba potražiti odgovore u razdoblju pred nama. Naime, nove zakon-

ske izmjene do kraja godine otvaraju cijeli niz novih pitanja. Upravo zbog toga, ali različitih praktičnih primjera u postojećim radnim procesima odlučili smo se za novi susret na još jednoj Akademiji za čelnike i pročelnike "Ograničenja, obveze i izazovi u upravljanju lokalnim

jedinicama". Zakazali smo je za 8. i 9. rujna na Plitvičkim jezerima. Ondje će naši stručnjaci analizirati sve detalje novih propisa, govoriti o njihovoj implementaciji u praktični rad ali i ukazati na potencijale izazove. Uz dvije navedene teme, pripremili smo i niz drugih te tako progovaramo o prednostima i nedostacima podizvora prilikom planiranja EU projekata, transparentnosti trošenja proračunskih sredstava u skladu s posljednjim Naputkom Ministarstva financija te donosimo pet glavnih koraka s kojima ćete riješiti 90 posto posla u uredskom poslovanju. Naše kolege će ukazati i na netaknuti potencijal imovinskog oporezivanja odnosno njegove izvore, a donijet ćemo vam i priču o životu jednog digitalnog rješenja.

U prilog svemu ovome moramo istaknuti i da smo ovaj put Akademiji dali jedno sasvim novo ruho pa vas tako nakon formalnog druženja vodimo na večeru uz živu glazbu, ali i na organizirani izlet Plitvičkim jezerima uz stručnog vodiča. Stoga nikako ne propustite ovu priliku i uhvatite svoje mjesto na najpospećenijem LC-ovom događaju nakon Panorame. Očekujemo vas s veseljem. 😊



PREDAVANJA I PANELI NA PANORAMI DRAGOCJENI IZVORI KVALITETNIH SAVJETA ZA POSLOVANJE

Panorama 2023. zatvorila je svoja vrata i ove godine iza sebe ostavila nove rekorde i nove smjernice za budući rad, kako sudionicima konferencije tako i nama u LC-u. Tijekom tri dana u zagrebačkom hotelu Antunović konferenciju je posjetilo oko 1350 sudionika koji su imali priliku čuti veliki broj predavanja vezanih uz novitete u poslovanju, ali i razmijeniti iskustva sa svojim kolegama. Dakako, najviše zanimanja bilo je za teme vezane uz poreznu reformu i uredsko poslovanje, koje se od ove godine odvija u sasvim novim okvirima.

Ovogodišnja Panorama imala je nikad veći

broj panela i panelista među kojima su bili i brojni čelnici lokalnih samouprava. Od njih su sudionici konferencije iz prve ruke mogli doznati kako su riješili neke od izazova u svom poslovanju ali i što im je u radu donijela digitalizacija. Tako su primjerice odgovorili na pitanja zašto su strahovi od uvođenja lokalne riznice s jedinstvenim računom neopravdani i kako su uz pomoć jedinstvenog računa uspjeli značajno poboljšati likvidnost u svojim lokalnim jedinicama. Dali su i brojne druge savjete vezane uz lakše i jednostavnije poslovanje pomoću digitalnih alata, ali su ispričali i kako kvalitetno upravljanju imovinom. Brojna pitanja postavljena su našim stručnjacima ali i predstavnicama Ministarstva pravosuđa i uprave vezano uz uredsko poslovanje.

Želite li doznati više detalja o predavanjima i panelima s Panorame posjetite naš web www.spi.hr i tekstove pronađite u Novostima. Ove godine za vas smo na webu pripremili i novu rubriku Fotogalerija u kojima donosimo i niz fotografija s naših događanja.



Tražili ste edukacije za poreznu reformu, organiziramo ih

Zahvaljujemo se svima onima koji su tijekom tri dana boravili s nama na Panorami, neovisno o ulogama koje su imali, a posebno se zahvaljujemo svima koji su odgovorili na našu anketu nakon Panorame zahvaljujući kojoj smo dobili dragocjene informacije i nove poticaje.

Zadovoljstvo nam je čuti da je gotovo 98 posto vas zadovoljno ili štoviše iznimno zadovoljno ovogodišnjom Panoramom, a gotovo 85 posto smatra da su predavanja koja ste čuli ne samo konkretna već i itekako primjenjiva u praksi. Dakako, s obzirom na vaše odgovore i u njima izrečene potrebe već sada pripremamo nove edukacije. Tako vas uskoro u nekoliko naših gradova očekuju događaji na temu porezne reforme.



LC-OVI STRUČNJACI NA JESENSKOM SKUPU UPRAVITELJA NEKRETNINAMA

U organizaciji Udruge upravitelj i Libusoft Cicoma od 12. do 14. listopada u Karlovcu je održan Jesenski skup upravitelja nekretninama. Na Skupu su naši stručnjaci govorili o novim zakonima od kojih je jedan nedavno donesen i odnosi se na takozvane utjerivače dugova, dok se drugi, Zakon o upravljanju nekretninama i pokretninama RH, tek očekuje. Koliko novi i nadolazeći propisi utječu na rad upravitelja i što ih sve očekuje u nadolazećem razdoblju

pitanja su na koja je odgovor dao naš pravni stručnjak Vedran Vukobrat.

Sudionici Skupa mogli su doznati više informacija o mogućnostima dobivanja kredita za energetska obnova zgrade ili druge velike investicije, a riječi je bilo i o zakonskoj regulativi dimnjačarskih poslova. Obje teme obrađene su u obliku panela na kojima su govorili stručnjaci usko vezani uz kreditne procese te procese u radu dimnjačara.



KAKO DO BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA DIGITALIZACIJU POSLOVANJA?

Ministarstvo gospodarstva mikro, malim i srednjim poduzetnicima od 1. studenog do 1. prosinca 2023. nudi novu priliku za sufinanciranje digitalizacije poslovanja. Potporu Ministarstvo dodjeljuje kroz projekt "Vaučeri za digitalizaciju" u okviru kojeg će Libusoft Cicom pružiti savjetodavnu pomoć i preporučiti raspoloživa rješenja koja najbolje odgovaraju pojedinom poduzeću.

U suradnji s nama možete realizirati **Vaučer za složena digitalna rješenja** koji obuhva-

ća razvoj pametnih usluga i automatizacije, razvoj integriranih sustava, digitalna rješenja za produktivnost i rješenja za upravljanje odnosima s klijentima te edukacije zaposlenika u organizaciji pružatelja usluga. Time su pokrivena brojna LC-ova programska rješenja za koja možete dobiti **potporu Ministarstva i do 19.900,00 eura**.

Pritom je važno za naglasiti da pozivom nisu obuhvaćena poduzeća čiji je 25 posto ili više kapitala ili glasačkih prava u izravnom ili

neizravnom vlasništvu te pod zajedničkom ili pojedinačnom kontrolom jednog ili više javnih tijela.

Digitalizacija između ostalog osigurava jednostavnije poslovanje, štedi resurse te podiže konkurentnost na tržištu. Brojni naši korisnici, uz pomoć ranijih natječaja, već su realizirali svoje projekte te ubiru dobrobiti koje donosi digitalno poslovanje. **Budite i vi među njima i obratite nam se s povjerenjem.**

PLATFORMA OTVORENO I ITRANSPARENTNOST RJEŠENJA ZA KVALITETNIJU BUDUĆNOST POSLOVANJA

Iz mjeseca u mjesec sve je više lokalnih samouprava koje prepoznaju našu Platformu Otvoreno kao jedan od proizvoda uz pomoć kojeg pojednostavljuju i ubrzavaju procese svog poslovanja.

LC Platforma Otvoreno osmišljena je kao web odredište s 13 različitih modula. Svaka JLP(R)S može oblikovati svoj otvoreni landing page za svoje potrebe u skladu s vlastitim ciljevima i strategijama. Danas je u nekom obliku koristi više od polovice hrvatskih županija, gradova i općina koje

su prepoznale značaj digitalizacije poslovanja i njome osigurale veću otvorenost i transparentnost prema građanima.

Prepoznavanju značaja digitalizacije unatrag dvije godine doprinijela je i Uredba koja je u središte pažnje stavila Digitalne obrasce, ali i izmjenice Naputka o transparentnosti potrošnje koji u fokus stavljaju iTransparentnost. Oba digitalna rješenja sastavni su dio naše Platforme Otvoreno, a među korisnike iTransparentnosti ovih dana su se

pridružile i općine Marinska ves, Okrug i Legrad.

Uz te naše proizvode, korisnici u ponudi imaju i druge module: Sustav informiranja građana (SIG), Financijske kartice, iProračun i mojProračun, Otvorene podatke, Otvoreni GIS, eProjeke te e-Natječaje i Gradsko oko. Sve detalje o njima možete pronaći na našem webu www.spi.hr, a kroz tekstove s konferencije Panorama doznati zašto su brojni od vaših kolega izabrali baš proizvode naše Platforme.

LC EDUKACIJE

- **NAPREDNA OBUKA:** Sustav praćenja i obrade naplate potraživanja (9:30 do 15:00) – 17. listopad Zagreb - 19. listopad Split
- **NAPREDNA OBUKA:** Ispravak obračuna socijalne skrbi (10:00 do 13:00) – 18. listopad ZOOM
- **KONZULTANTSKA RADIONICA:** Vođenje upravnog postupka/ZUP IT (10:00 do 13:00) – 23. listopad ZOOM
- **NAPREDNA OBUKA:** Ispravak obračuna plaće i drugog dohotka (10:00 do 14:00) – 24. listopad ZOOM
- **NAPREDNA OBUKA:** Bolovanje na teret poslodavca i HZZO-a (od 9:30 do 14:30) – 25. listopad LC Zagreb
- **NAPREDNA OBUKA:** Specifičnosti obrade drugog dohotka i primjeri iz prakse (9:30 do 15:00) – 26. listopad LC Zagreb
- **NAPREDNA OBUKA:** Napredno korištenje aplikacije plaća i naknade, JOPPD uz provođenje ovrha, izvještajni sustav i primjenu alata (9:30 do 15:00) – 26. listopad
- **NAPREDNA OBUKA:** Javna nabava – procesi u LC SPI sustavu (9:30 do 15:00) – 30. listopad ZOOM
- **NAPREDNA OBUKA:** Poslovni procesi u sustavu riznice – od ideje do realizacije -7.studenog ZOOM
- **NAPREDNA OBUKA:** Sustav praćenja i obrada naplate potraživanja -10. studenog Zagreb, 11. studenog Split



- **NAPREDNA OBUKA:** Izrada i aktiviranje proračuna u sustavu riznice -13. studenog ZOOM
- **NAPREDNA OBUKA:** Integrirani sustav salda konti i glavna knjiga (proračunska) 14. studenog Zagreb, 17. studenog Split
- **LC ŠKOLA:** Tečaj iz osnova proračunskog računovodstva -15. 16. i 17. studenog LC Zagreb
- **NAPREDNA OBUKA:** Godišnji obračun poreza na dohodak pri zadnjoj isplati plaće u godini -15. studenog LC Zagreb i 16. studenog LC Split

SPI® Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6599-555 ili e-mail info@spi.hr



LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a (Kajzerica), 10 020 ZAGREB tel: 01/ 65 99 555, fax: 01/ 65 99 511

Poslovni centar:
LC Dalmacija
Lička 4
21 000 SPLIT
tel: 021/314-264

Poslovni centar:
LC Primorje
Radmile Matejčić 10
51 000 RIJEKA
tel: 051/614-040

Poslovni centar:
LC Istra
Ulica Murvi 9
52 466 NOVIGRAD
tel: 052/645-040

Poslovni centar:
LC Slavonija
Šetalište kardinala F. Šepera 12
31 000 OSIJEK
tel: 031/636-730